Correction des exercices
Tewdic 7 mai

Guthagnhs

Exercice 2 p.104

sévérité — cité — dictée
corvée — intensité — patée
cavité — simplicité
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soirée —rangée — jetée

Exercice 4 p.105

la vérité — I'originalité — la dictée — la légereté — 'humidité — une portée de musique —la
jetée —la pureté — une difficulté — la patée — une remontée mécanique

Exercice 5 p.105

La clé est dans la serrure.

Il a eu une idée géniale !

Hier, notre chatte a eu une portée de cing petits chatons.
La devise de la France est Liberté, Egalité, Fraternité.
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Pour étre en bonne santé, il faut manger de facon équilibrée et avoir une activité
physique réguliére.
f.  Nous avancgons a tatons dans la piece plongée dans I'obscurité.
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Exercice 1 p.130

Une canette de soda : cL
Une baignoire : L

Une bouteille d’eau : L
Une seringue : mL

Exercice 5 p.131

a. 1hL=100L ldaL=10L 8 hL=800L
3daL=30L 12hL=1200L



b. 1L=100cL 3L=300cL 9dL=90cL

45 dL=450cL 6 L =600 cL
c. 1L=1000mL 3L=3000mL 2cL=20mL
4 dL =400 mL 33cL=330mL

Exercice 7 p.131

Je calcule ce qui a déja été versé dans |'abreuvoir, en mettant tout en litres :
4500cL=45L
45+62=1071L
Puis je calcule ce qui manque :

150-107=431L
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